1. A fénysugar levegGben 45° beesési szoggel érkezik egy viztartaly vizének (nvi.=4/3)
felszinéhez. Mekkora torési szoggel halad tovabb a vizben?

2. 1,5 m mély medence fenekén ladmpa vilagit. Mekkora a viz felszinén megyvilagitott
fényudvar teriilete? (nviz=4/3)

3. Vizzel toltott medencében 2 m magas oszlop 4ll a medence aljan. A viz teljesen ellepi.
A vizfelszinre 40°-0s szoget bezar6 parhuzamos fénynyaladb esik (nvi,=4/3). Milyen
hosszt az oszlop drnyéka a medence aljan?

4. Egy iivegbe a 30 fokos szoggel beesé fénysugar torési szoge 20°. Mekkora az liveg
torésmutatdja?

5. Az 1,5 torésmutato6jua sikparhuzamos iiveglemezre 30°-0s szogben esik egy fénysugar.
Alemez 5 cm vastag. Hany cm-rel tolodik el a sugar? Milyen tavol vannak egymastol a
beesési merolegesek?



